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Καλωσόρισμα
ΕΊΜΑΊ ΤΌΣΌ χαρούμενη που είσαι εδώ! Πριν ξεκινήσουμε αυτή τη νέα μελέτη, θέλω να 
πάρω λίγο χρόνο και να σου πω ότι προσευχόμασταν για εσένα! Δεν είναι τυχαίο ότι 
συμμετέχεις σε αυτή τη διαδικτυακή Βιβλική μελέτη.

Η προσευχή μου για εσένα σε αυτή τη μελέτη είναι απλή: να πλησιάσεις περισσότερο 
τον Κύριο μας καθώς εμβαθύνεις στο Λόγο Του μέρα με την ημέρα! Καθώς θα πειθαρχείς 
στο Λόγο Του Θεού καθημερινά, προσεύχομαι να Τον απολαμβάνεις ακόμα περισσότερο 
καθώς θα περνάς χρόνο διαβάζοντας τη Βίβλο.

Κάθε μέρα πριν διαβάσεις το(α) εδάφιο(α) που έχει(ουν) ανατεθεί, προσευχήσου και 
ζήτα από το Θεό να σε βοηθήσει να τα κατανοήσεις. Προσκάλεσε Τον να σου μιλήσει μέσα 
από το Λόγο Του. Είναι δική Του δουλειά να σου μιλήσει και δική σου να ακούσεις και 
να υπακούσεις. Αφιέρωσε χρόνο στο να διαβάσεις τα εδάφια ξανά και ξανά. Διαβάζουμε 
στις Παροιμίες: Ψάξε και θα βρεις.

«Αναζήτησε την σαν ασήμι, και εξερεύνησε την σαν κρυμμένο θησαυρό. Τότε θα 
κατανοήσεις»

Είμαστε ενθουσιασμένοι να σου παρέχουμε διαφορετικές πηγές καθώς θα συμμετέχεις 
στη διαδικτυακή Βιβλική μελέτη:

 - Ημερολόγιο Μελέτης Ρουθ - Το Ταξίδι Μίας Γυναίκας από την Απώλεια στoν 
Θρύλο  (εκτυπώστε ή αγοράστε on-line)

 - Σχέδιο Μελέτης

 - Εβδομαδιαία Blog (Δευτέρα, Τετάρτη & Παρασκευή)

 - Εβδομαδιαία Εδάφια για απομνημόνευση

 - Εβδομαδιαία Βίντεο κάθε Δευτέρα

 - Εβδομαδιαίες Προκλήσεις

 - Online κοινότητα: Facebook, Twitter, Instagram, LoveGodGreatly.com

 - Hashtags: #LoveGodGreatly

Όλοι εμείς εδώ στην Love God Greatly ανυπομονούμε να ξεκινήσουμε μαζί σου και 
ευχόμαστε να σε δούμε στη γραμμή του τερματισμού. Υπόμεινε, επέμεινε, πιέσου – και 
μην παραιτηθείς!  Ας ολοκληρώσουμε με επιτυχία ό,τι ξεκινάμε σήμερα. Θα είμαστε 
εδώ σε κάθε βήμα, να σε ενθαρρύνουμε! Είμαστε μαζί σε αυτό. Προσπάθησε να ξυπνάς 
νωρίς, να απομακρύνεις το άγχος της ημέρας, να απομονωθείς και να αφιερώσεις χρόνο 
στο Λόγο Του! Ανυπομονώ να δω τι έχει ο Θεός για εμάς σε αυτή τη μελέτη!

Ταξίδεψε μαζί μας καθώς μαθαίνουμε να Αγαπάμε το Θεό Περισσότερο στις ζωές 
μας!!!
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Τα πνευματικά δικαιώματα © 2017 ανήκουν  
στην Διακονία της Love God Greatly

Δίδεται άδεια για την εκτύπωση και αναπαραγωγή του εν λόγω εντύπου με 
σκοπό την ολοκλήρωση της διαδικτυακής Βιβλικής μελέτης Ρουθ – Το Ταξίδι 
Μίας Γυναίκας από την Απώλεια στον Θρύλο. 

Παρακαλούμε να μη γίνει καμία τροποποίηση στο εν λόγω έντυπο. Όλα τα 
δικαιώματα είναι κατοχυρωμένα.
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Η κοινότητα μας

Η LOVE GOD GREATLY αποτελεί μία όμορφη κοινωνία γυναικών που χρησιμοποιούν μία 
πληθώρα τεχνολογικών μέσων προκειμένου να κρατά υπόλογη η μία την άλλη στο Λόγο 
Του Θεού.

Ξεκινάμε με ένα απλό Βιβλικό σχέδιο μελέτης, αλλά δεν σταματάμε εκεί. 

Κάποιες συγκεντρωνόμαστε τοπικά σε σπίτια ή εκκλησίες, ενώ κάποιες άλλες 
συνδεόμαστε διαδικτυακά με γυναίκες από όλο τον πλανήτη. Όποιος και αν είναι ο 
τρόπος, με αγάπη δίνουμε τα χέρια και ενωνόμαστε για αυτό το σκοπό …

να Αγαπάμε Τον Θεό Περισσότερο με τις ζωές μας.

Στο σημερινό τεχνολογικά γρήγορα κινούμενο κόσμο, θα ήταν εύκολο να μελετήσεις 
το Λόγο Του Θεού σε ένα απομονωμένο περιβάλλον που στερείται ενθάρρυνσης και 
υποστήριξης, αλλά δεν είναι αυτός ο σκοπός εδώ στο Love God Greatly. Ό Θεός μας 
δημιούργησε να ζούμε σε κοινωνία μαζί Του και με τους γύρω μας.

Χρειαζόμαστε ο ένας τον άλλο, και ζούμε καλύτερα μαζί.

Για αυτό το λόγο, θα σκεφτόσουν να προσεγγίσεις και να μελετήσεις μαζί με κάποια 
αυτή τη μελέτη;

Όλες μας έχουμε γυναίκες στη ζωή μας που χρειάζονται φιλία, υπευθυνότητα και 
έχουν τη λαχτάρα να εμβαθύνουν περισσότερο στο Λόγο Του Θεού. Να είστε βέβαιες ότι 
θα μελετάμε δίπλα σας – μαθαίνοντας μαζί σας, ενθαρρύνοντάς σας, απολαμβάνοντας 
τη γλυκιά συντροφιά σας, και χαμογελώντας πλατιά καθώς βλέπουμε το Θεό να ενώνει 
γυναίκες μαζί – και σκόπιμα να συνδέει τις καρδιές και το νου τους για τη δόξα Του.

Είναι σχεδόν εξωπραγματική – αυτή η ευκαιρία που έχουμε όχι μόνο να πλησιάσουμε 
το Θεό μέσα από αυτή τη μελέτη, αλλά και μεταξύ μας.

Όπότε, να η ευκαιρία: κάλεσε τη μητέρα σου, την αδερφή σου, τη γιαγιά σου, την κοπέλα 
ή τη φίλη από το πανεπιστήμιο. Συγκέντρωσε τις γυναίκες από την εκκλησία ή τη δουλειά 
σου ή συναντήσου σε μία καφετέρια με φίλες που πάντα ευχόσουν να ήξερες καλύτερα. 
Χρησιμοποίησε την ομορφιά της διαδικτυακής σύνδεσης για έμπνευση και λογοδοσία και 
άρπαξε την ευκαιρία της προσωπικής επαφής όταν μπορείς.

Χέρι με χέρι, ας το κάνουμε … μαζί.
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Πώς να χρησιμοποιήσεις τη μέθοδο ΑΠΕΠ

ΕΊΜΑΣΤΕ ΠΕΡΗΦΑΝΕΣ ΓΊΑ ΕΣΕΝΑ.

Πραγματικά θέλουμε να το ξέρεις.

Στην Love God Greatly, χρησιμοποιούμε την μέθοδο Βιβλικής μελέτης Α.Π.Ε.Π. Πριν 
ξεκινήσουμε, θα θέλαμε να αφιερώσουμε ένα λεπτό να διευκρινίσουμε αυτή τη μέθοδο 
και να μοιραστούμε ΓΊΑΤΊ προτείνουμε τη χρήση της στην ώρα ησυχίας. 

Γιατί να μελετήσετε με την μέθοδο Α.Π.Ε.Π.;
Το να διαβάζεις απλά την Γραφή, είναι ένα πράγμα. Αλλά όταν έρχεσαι σε επαφή με 
αυτήν, όταν μπορείς να μάθεις να επιβραδύνεις για να την διαβάσεις ΠΡΑΓΜΑΤΊΚΑ, 
ξαφνικά οι λέξεις αρχίζουν να ξεπηδούν από τη σελίδα.  Με την μέθοδο ΑΠΕΠ είστε 
σε θέση να εμβαθύνετε περισσότερο στην γραφή και να «δείτε» περισσότερα από ότι αν 
απλά διαβάζατε τα εδάφια και στη συνέχεια συνεχίζατε με την καθημερινότητα σας. Σε 
ενθαρρύνουμε να πάρεις το χρόνο να μελετήσεις με την μέθοδο ΑΠΕΠ τα καθημερινά 
σου εδάφια και να δεις μόνη σου πόσο περισσότερο θα επωφεληθείς από την καθημερινή 
ανάγνωση της Βίβλου! Θα εκπλαγείς.

Τι σημαίνει Α.Π.Ε.Π. ;
Α – Το Α σημαίνει Αγία Γραφή. Απλά γράφεις τα εδάφια της Αγίας Γραφής … θα 
εκπλαγείς με ό,τι ο Θεός θα σου αποκαλύψει απλά με το χρόνο που θα διαθέτεις και 
πράγματι γράφεις ό,τι διαβάζεις!

Π – Το Π σημαίνει παρατηρώ. Τί βλέπεις στα εδάφια τα οποία διαβάζεις; Ποιός είναι στο 
ακροατήριο; Υπάρχουν επαναλαμβανόμενες λέξεις; Ποιές λέξεις ξεχωρίζουν για εσένα;

Ε – Το Ε σημαίνει Εφαρμογή. Αυτό σημαίνει ότι ο Λόγος Του Θεού γίνεται προσωπικός. 
Τί λέει ο Θεός σε εμένα σήμερα; Πώς μπορώ να εφαρμόσω ό,τι διάβασα μόλις τώρα στην 
προσωπική μου ζωή; Τί αλλαγές πρέπει να κάνω; Υπάρχει κάποια ενέργεια που πρέπει να 
κάνω;

Π – Και τέλος, Π σημαίνει Προσευχή.  Προσευχήσου στο Θεό χρησιμοποιώντας τον Λόγο 
Του. Αφιέρωσε χρόνο Ευχαριστώντας Τον. Εάν Αυτός σου αποκάλυψε κάτι από αυτή 
την ώρα με τον Λόγο Του, προσευχήσου για αυτό. Εάν Αυτός σου αποκάλυψε κάποια 
αμαρτία στη ζωή σου, εξομολογήσου. Και θυμήσου, Αυτός σε αγαπά πολύ!

Παράδειγμα! Διαβάζω: Κολλοσαείς 1:5-8
Α – Η ελπίδα που είναι για σας αποταμιευμένη στους ουρανούς· την οποία από πριν 
ακούσατε στον λόγο της αλήθειας τού ευαγγελίου, το οποίο ήρθε σε σας, όπως και σε 
ολόκληρο τον κόσμο· και καρποφορεί, όπως και σε σας, από την ημέρα που ακούσατε και 
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γνωρίσατε τη χάρη τού Θεού αληθινά· καθώς και μάθατε από τον Eπαφρά, τον αγαπητό 
σύνδουλό μας, που είναι για σας πιστός διάκονος του Xριστού· ο οποίος και φανέρωσε σε 
μας την αγάπη σας, που δίνεται από το Πνεύμα.

Π – 

 - Όταν συνδυάζεις ελπίδα και αγάπη, παίρνεις αγάπη.

 - Πρέπει να θυμόμαστε ότι η ελπίδα μας είναι στον ουρανό … θα έρθει.

 - Το ευαγγέλιο είναι ο Λόγος της Αλήθειας.

 - Το ευαγγέλιο συνεχίζει να δίνει καρπούς και να αυξάνει από την πρώτη μέρα έως 
την τελευταία.

 - Χρειάζεται απλά ένα άτομο για να αλλάξει μία ολόκληρη κοινότητα… ο Επαφράς.

Ε- ο Θεός χρησιμοποίησε ένα άνδρα, τον Επαφρά, για να αλλάξει μία ολόκληρη πόλη! 
Θυμήθηκα ότι εμείς καλούμαστε απλά να μιλήσουμε στους άλλους για το Χριστό – είναι 
του Θεού δουλειά να μεταδώσει το ευαγγέλιο, να το αυξήσει και να δώσει καρπούς. 
Ένιωσα ότι τα σημερινά εδάφια σχεδόν μίλησαν στο LGG… «σε όλο τον κόσμο αυτό το 
ευαγγέλιο δίνει καρπούς και μεγαλώνει, όπως έκανε και ανάμεσα σας από την ημέρα που 
το ακούσατε και νιώσατε τη χάρη Του Θεού σε όλη της τη δόξα». Είναι τόσο ευχάριστο 
όταν ο Λόγος Του Θεού ζωντανεύει και μας ενθαρρύνει στην παρούσα κατάσταση! Ό 
διακαής μου πόθος είναι οι γυναίκες που εμπλέκονται σε αυτή τη Βιβλική μελέτη να 
κατανοήσουν τη χάρη Του Θεού και να λαχταρούν το Λόγο Του. Συγκινήθηκα από τη 
σημείωση στη Βίβλο μου: «Ο Λόγος Του Θεού δεν είναι μόνο για την πληροφόρηση μας, 
είναι για την μεταμόρφωση μας.»

Π – Αγαπητέ Κύριε, σε παρακαλώ βοήθησε με να γίνω ένας «Επαφράς» - να λέω στους 
άλλους για Εσένα και μετά να αφήνω τα αποτελέσματα στα δικά Σου αγαπημένα χέρια. 
Σε παρακαλώ βοήθησε με να κατανοήσω και να εφαρμόσω όσα διάβασα σήμερα στην 
προσωπική μου ζωή, και έτσι να γίνομαι μέρα με τη μέρα περισσότερα σαν και Εσένα. 
Βοήθησε με να ζήσω μια ζωή που θα καρποφορεί τους καρπούς της πίστης και της αγάπης… 
έχοντας την ελπίδα μου στον ουρανό και όχι εδώ στη γη. Βοήθησε με να καταλάβω ότι τα 
ΚΑΛΥΤΕΡΑ έρχονται!

_________________________

Θυμήσου, τα πιο σημαντικά συστατικά για τη μέθοδο Α.Π.Ε.Π. είναι η δική ΣΌΥ 
αλληλεπίδραση με το Λόγο Του Θεού και η εφαρμογή Του στη ΔΊΚΗ ΣΌΥ ζωή. 

Ευλογημένος ο άνθρωπος του οποίου «στον νόμο τού Kυρίου είναι το θέλημά του, 
και στον νόμο του μελετάει ημέρα και νύχτα. Kαι θα είναι σαν δέντρο φυτεμένο 
κοντά στα ρυάκια των νερών, το οποίο δίνει τον καρπό του στον καιρό του, και 
το φύλλο του δεν μαραίνεται· και όλα, όσα αν πράττει, θα ευοδωθούν.» Ψαλμοί 
1:2-3
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Πλάνο μελέτης με τη μέθοδο ΑΠΕΠ
1η ΕΒΔΟΜΑΔΑ

 Διαβάζουμε: Ρουθ 1:1-3, Λευιτικό 26:1-4,18-20 ΑΠΕΠ: Ρουθ 1:1-3
 Διαβάζουμε: Ρουθ 1:4-5, Γένεση 19:30 ΑΠΕΠ: Ρουθ 1:4-5
 Διαβάζουμε: Ρουθ 1:6-14 ΑΠΕΠ: Ρουθ 1:8
 Διαβάζουμε: Ρουθ 1:15-18, Παροιμίες 31:25 ΑΠΕΠ: Ρουθ 1:16,17
 Διαβάζουμε: Ρουθ 1:19-22, Πέτρου Α΄4:19, Ψαλμοί 34:19 ΑΠΕΠ: Ρουθ 1:19-21

2η ΕΒΔΟΜΑΔΑ
 Διαβάζουμε: Ρουθ 2:1-3, Παροιμίες 20:24 ΑΠΕΠ: Ρουθ 2:3
 Διαβάζουμε: Ρουθ 2:4-7, Λευιτικό 19:9-10 ΑΠΕΠ: Ρουθ 2:7
 Διαβάζουμε: Ρουθ 2:8-13, Ψαλμοί 57:1  ΑΠΕΠ: Ρουθ 2:11-12
 Διαβάζουμε: Ρουθ 2:14-17, Ψαλμοί 34:10 ΑΠΕΠ: Ρουθ 2:17
  Διαβάζουμε: Ρουθ 2:18-23,  Ψαλμοί 119:68 ΑΠΕΠ: Ρουθ 2:20

3η ΕΒΔΟΜΑΔΑ
 Διαβάζουμε: Ρουθ 3:1-5 ΑΠΕΠ: Ρουθ 3:3-4
 Διαβάζουμε: Ρουθ 3:6-9 ΑΠΕΠ: Ρουθ 3:8-9
 Διαβάζουμε: Ρουθ 3:10-11, Παροιμίες 31:31 ΑΠΕΠ: Ρουθ 3:11
 Διαβάζουμε: Ρουθ 3:12-13 ΑΠΕΠ: Ρουθ 3:12-13
 Διαβάζουμε: Ρουθ 3:14-18, Προς Θεσσαλονικείς Α’4:3-4 ΑΠΕΠ: Ρουθ 3:14-15

4η ΕΒΔΟΜΑΔΑ
 Διαβάζουμε: Ρουθ 4:1-6 ΑΠΕΠ: Ρουθ 4:5-6
 Διαβάζουμε: Ρουθ 4:7-10 ΑΠΕΠ: Ρουθ 4:9-10
 Διαβάζουμε: Ρουθ 4:11-12, Γένεση 29:31, Γένεση 30:22 ΑΠΕΠ: Ρουθ 4:11-12
 Διαβάζουμε: Ρουθ 4:13-16, Ψαλμοί 30:11  ΑΠΕΠ: Ρουθ 4:14-15,  
  Ψαλμοί 30:11 
 Διαβάζουμε: Ρουθ 4:17-22, Ματθαίος 1:1,21 ΑΠΕΠ: Ρουθ 4:17,  
  Ματθαίος 1:21

Δευτέρα
Τρίτη

Τετάρτη
Πέμπτη

Παρασκευή
Ημέρα Απόκρισης

Δευτέρα
Τρίτη

Τετάρτη
Πέμπτη

Παρασκευή
Ημέρα Απόκρισης

Δευτέρα
Τρίτη

Τετάρτη
Πέμπτη

Παρασκευή
Ημέρα Απόκρισης

Δευτέρα
Τρίτη

Τετάρτη
Πέμπτη

Παρασκευή

Ημέρα Απόκρισης
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Στόχοι

ΘΕΩΡΌΥΜΕ ΌΤΊ είναι σημαντικό να γράφουμε τους στόχους για κάθε μελέτη. Αφιέρωσε 
λίγο χρόνο τώρα και γράψε τρείς στόχους στους οποίους θα ήθελες να εστιάσεις σε 
αυτή τη μελέτη καθώς ξεκινάμε να εισχωρούμε στο Λόγο Του Θεού. Βεβαιώσου ότι θα 
ανατρέχεις σε αυτούς τους στόχους κατά τη διάρκεια των επόμενων τέσσερις εβδομάδων 
ώστε να σε βοηθήσουν να παραμείνεις εστιασμένη. ΜΠΌΡΕΊΣ ΝΑ ΤΌ ΚΑΝΕΊΣ!!!

Όι στόχοι μου για αυτή την μελέτη είναι:

1.

2.

3.

Υπογραφή: ____________________________________________________   

Ημερομηνία: ______________________
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Εισαγωγή στην Ρουθ

ΕΊΜΑΣΤΕ ΠΌΛΥ ενθουσιασμένες που θα μελετήσουμε μαζί σου το βιβλίο της Ρουθ.

Η ιστορία της Ρουθ λαμβάνει χώρα την εποχή των Κριτών και καθώς ξεκινάμε την 
ανάγνωση η αυλαία ανοίγει σε μία τραγική σκηνή. Η Ναομί, που έχει ήδη χάσει τον 
σύζυγό της, τώρα θρηνεί για το χαμό των γιών της. 

Καθώς η Ναομί παίρνει τη δύσκολη απόφαση να αφήσει το σπίτι που μοιραζόταν με 
τον σύζυγο και τα παιδιά της και να επιστρέψει στον τόπο που μεγάλωσε, η Όρφά, η 
νύφη της αποφασίζει να επιστρέψει στην οικογένεια της στη γη των Μωαβιτών. Και άλλη 
απώλεια.

Αλλά μετά συναντάμε την Ρουθ. Η Ρουθ ήταν επίσης Μωαβίτισσα, αλλά είναι γεγονός 
ότι είχε δεχθεί τον έναν αληθινό Θεό, ως δικό της Θεό (Ρουθ 1:16). Μαζί με αυτήν την 
αγάπη για τον Κύριο έρχεται και η αγάπη και η αφοσίωση στην Ναομί που έχει ως 
αποτέλεσμα να δέσει τη ζωή της μαζί της. Μαζί οι δύο χήρες ταξιδεύουν στην πατρίδα 
της Ναομί, την πόλη της Βηθλεέμ. 

Παρόλο που η ιστορία της Ρουθ είναι μία ιστορία απώλειας και πόνου, βλέπουμε τον 
θρήνο να μετατρέπεται σε χαρά. Βλέπουμε γυναίκες που είναι μόνες και παρατημένες να 
βρίσκουν αγάπη και αποδοχή. Θα δούμε θέματα πίστη, καλοσύνης, τόλμης, αγάπης και 
λύτρωσης. Αλλά τελικά, το βιβλίο της Ρουθ αφορά την πρόνοια του Θεού. Καθώς οι 
δύο γυναίκες ταξιδεύουν μέσα στην βαθιά θλίψη και τον φόβο του άγνωστου προς την 
Βηθλεέμ, δεν αντιλαμβάνονται πως ο Θεός τις οδηγεί σε έναν τόπο ελπίδας και λύτρωσης.

Στο βιβλίο της Ρουθ βλέπουμε το εδάφιο της Προς Ρωμαίους 8:28 να παίρνει σάρκα και 
οστά:

Αν, όμως, ο Χριστός είναι μέσα σας,  
το μεν σώμα είναι νεκρό για την αμαρτία·  

το δε πνεύμα ζωή για τη δικαιοσύνη..
Στο βιβλίο της Ρουθ βλέπουμε τον Θεό να παίρνει καθημερινούς ανθρώπους και μέσα 

από οδυνηρά γεγονότα να διακηρύσσει τη δόξα Του για το δικό τους καλό. Δεν πρέπει 
ποτέ να υποτιμάμαι τα φαινομενικά μικρά γεγονότα στις ζωές μας. Είτε πρόκειται για την 
φροντίδα της οικογένειας, το γάμο, την εργασία, την καλοσύνη προς τους γείτονες ή την 
ανατροφή των παιδιών… όλα χρησιμοποιούνται από τον Θεό για το καλό εκείνων που 
Τον αγαπούν, για τη δόξα Του και για τη σωτηρία άλλων.

Καμία εκδήλωση ή πρόσωπο δεν είναι ασήμαντο για το σχέδιο του Θεού. Αυτή η 
μελέτη θα μας γεμίσει με ελπίδα καθώς βλέπουμε κάθε γεγονός και κάθε πρόσωπο να 
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τοποθετούνται στρατηγικά στο όμορφο μωσαϊκό του Θεού, το τελικό κομμάτι του οποίου 
θα είναι η επιστροφή του ίδιου του Χριστού.

Προσβλέποντας στον Ίησού,

Jen



Εβδομάδα 1η

Πρόκληση 1η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη δημοσίευση 
της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο στην προσευχή σου για την 
οικογένεια σου.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή

LoveGodGreatly.com12 ΕβδοΜΑδΑ 1η



επειδή, όπου αν πας εσύ, 
θα πάω κι εγώ· και όπου 
θα παραμείνεις εσύ, θα 

παραμείνω κι εγώ· ο λαός 
σου, λαός μου, και ο Θεός 

σου, Θεός μου·
ΡΌΥΘ 1:16



Κείμενο Αγίας Γραφής 1ης εβδομάδας
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ΔΕΥΤΕΡΑ
ΡοΥΘ 1:1-3

1 ΚΑΊ στις ημέρες κατά τις οποίες 
έκριναν οι κριτές, έγινε πείνα στη γη. 
Και ένας άνθρωπος από τη Βηθλεέμ-
Ίούδα πήγε να παροικήσει στη γη 
τού Μωάβ, αυτός, η γυναίκα του, και 
οι δύο γιοι του. 2 Το δε όνομα του 
ανθρώπου ήταν Ελιμέλεχ, και το όνομα 
της γυναίκας του ήταν Ναομί, και το 
όνομα των δύο γιων του Μααλών και 
Χελαιών, Εφραθαίοι, από τη Βηθλεέμ-
Ίούδα. Και ήρθαν στη γη τού Μωάβ, 
και ήσαν εκεί. 
 3 Και ο Ελιμέλεχ, ο άνδρας τής Ναομί, 
πέθανε· και απέμεινε αυτή και οι δύο 
γιοι της

ΛΕΥΙΤΙΚο 26:1-4
1 ΔΕΝ θα κάνετε είδωλα για τον εαυτό 
σας ούτε γλυπτά ούτε θα ανεγείρετε 
άγαλμα για τον εαυτό σας ούτε θα 
στήσετε πέτρα με γλυπτές εικόνες στη 
γη σας, για να την προσκυνάτε· επειδή, 
εγώ είμαι ο Κύριος ο Θεός σας. 
 2 ΘΑ τηρείτε τα σάββατά μου, και 
θα σέβεστε το θυσιαστήριό μου. Εγώ 
είμαι ο Κύριος. 3 ΑΝ περπατάτε στα 
προστάγματά μου, και τηρείτε τις 
εντολές μου, και τις εκτελείτε 

ΛΕΥΙΤΙΚο 26:18-20
 18 Και αν μέχρις εδώ δεν με 
υπακούσετε, θα βάλω επάνω σας 
επταπλάσια τιμωρία για τις αμαρτίες 
σας. 19 Και θα συντρίψω την 
υπερηφάνεια της δύναμής σας· και θα 
κάνω τον ουρανό σας σαν σίδερο, και 
τη γη σας σαν χαλκό· 20 και η δύναμή 
σας θα αναλωθεί μάταια· επειδή, η γη 

σας δεν θα δίνει τα γεννήματά της, και 
τα δέντρα τής γης δεν θα δίνουν τον 
καρπό τους.

ΤΡΊΤΗ
ΡοΥΘ 1:4-5

4 Και αυτοί πήραν για τον εαυτό τους 
γυναίκες Μωαβίτισσες· το όνομα της 
μιας ήταν Όρφά, και το όνομα της 
άλλης Ρουθ· και κατοίκησαν εκεί δέκα 
χρόνια. 5 Πέθαναν, όμως, και οι δύο, ο 
Μααλών και ο Χελαιών· και η γυναίκα 
στερήθηκε τους δύο γιους της, και τον 
άνδρα της. 

ΓΕΝΝΕΣη 19:30
30 Και ο Λωτ ανέβηκε από τη Σηγώρ, 
και κατοίκησε στο βουνό, και μαζί 
του οι δύο θυγατέρες του, επειδή 
φοβήθηκε να κατοικήσει στη Σηγώρ· 
και κατοίκησε σε σπήλαιο, αυτός και οι 
δύο θυγατέρες του.

ΤΕΤΑΡΤΗ
ΡοΥΘ 1:6-14

6 Τότε, σηκώθηκε αυτή και οι νύφες 
της, και επέστρεψαν από τη γη τού 
Μωάβ· επειδή, άκουσε στη γη τού 
Μωάβ ότι, ο Κύριος επισκέφθηκε 
τον λαό του, δίνοντάς τους ψωμί. 
7 Και βγήκε από τον τόπο όπου 
βρισκόταν, και οι δύο νύφες της μαζί 
της· και πορεύονταν τον δρόμο για να 
επιστρέψουν στη γη τού Ίούδα. 
 8 Και η Ναομί είπε στις δύο νύφες 
της: Πηγαίνετε, γυρίστε κάθε μία 
στο σπίτι τής μητέρας της. Ό Κύριος 
να κάνει έλεος σε σας, καθώς εσείς 
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κάνατε έλεος στους αποθανόντες και 
σε μένα· 9 ο Κύριος να σας δώσει να 
βρείτε ανάπαυση, κάθε μία στο σπίτι 
τού άνδρα της. Και τις φίλησε· κι αυτές 
ύψωσαν τη φωνή τους, και έκλαψαν. 
 10 Και της είπαν: Όχι· αλλά μαζί σου 
θα επιστρέψουμε στον λαό σου. 
 11 Και η Ναομί είπε: Επιστρέψτε, 
θυγατέρες μου· γιατί νάρθετε μαζί 
μου; Μήπως έχω ακόμα γιους στην 
κοιλιά μου, για να γίνουν άνδρες σας; 12 
Επιστρέψτε, θυγατέρες μου, πηγαίνετε· 
επειδή, εγώ γέρασα, και δεν είμαι πια 
για άνδρα· αν έλεγα: Έχω ελπίδα, αν 
μάλιστα παντρευόμουν αυτή τη νύχτα, 
και γεννούσα ακόμα γιους, 13 θα τους 
περιμένατε μέχρις ότου μεγαλώσουν; 
Θα αναβάλατε γι’ αυτούς το να 
παντρευτείτε; Μη, θυγατέρες μου· 
επειδή, πικράθηκα, πολύ περισσότερο 
παρ’ ό,τι εσείς, που το χέρι του Κυρίου 
βγήκε εναντίον μου. 
 14 Κι εκείνες ύψωσαν τη φωνή τους, 
και έκλαψαν ξανά· και η Όρφά 
καταφίλησε την πεθερά της· η Ρουθ, 
όμως, προσκολλήθηκε σ’ αυτή

ΠΕΜΠΤΗ
ΡοΥΘ 1:15-18

15 Και η Ναομί είπε: Δες, η συνυφάδα 
σου επέστρεψε στον λαό της, και 
στους θεούς της· επίστρεψε κι εσύ 
πίσω από τη συνυφάδα σου.  16 Αλλά, 
η Ρουθ είπε: Μη με αναγκάζεις να σε 
αφήσω, για να φύγω από πίσω σου· 
επειδή, όπου αν πας εσύ, θα πάω κι 
εγώ· και όπου θα παραμείνεις εσύ, θα 
παραμείνω κι εγώ· ο λαός σου, λαός 
μου, και ο Θεός σου, Θεός μου· 17 όπου 
κι αν πεθάνεις, θα πεθάνω κι εγώ, κι 
εκεί θα ταφώ· έτσι να κάνει σε μένα ο 
Κύριος, και έτσι να προσθέσει, αν κάτι 
άλλο εκτός από τον θάνατο με χωρίσει 

από σένα. 
 18 Και βλέποντας η Ναομί ότι αυτή 
επέμενε να πάει μαζί της, σταμάτησε να 
της μιλάει. 

ΠΑΡοΙΜΙΕΣ 31:25
 25 Ίσχύ και ευπρέπεια είναι ντυμένη· 
και ευφραίνεται για τον μελλοντικό 
καιρό.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΡοΥΘ 1:19-22

19 Και περπάτησαν και οι δυο τους, 
μέχρις ότου έφτασαν στη Βηθλεέμ. Και 
όταν έφτασαν στη Βηθλεέμ, ολόκληρη 
η πόλη συγκινήθηκε γι’ αυτές, και οι 
γυναίκες έλεγαν: Αυτή είναι η Ναομί; 20 
Κι αυτή είπε σ’ αυτές: Μη με ονομάζετε 
Ναομί· ονομάζετέ με Μαρά· επειδή, ο 
Παντοδύναμος με πίκρανε υπερβολικά· 
21 εγώ αναχώρησα γεμάτη, και ο 
Κύριος με επανέφερε αδειανή· γιατί 
με ονομάζετε Ναομί, αφού ο Κύριος 
έδωσε μαρτυρία εναντίον μου, και 
ο Παντοδύναμος με κατέθλιψε; 22 Η 
Ναομί, λοιπόν, επέστρεψε και μαζί της 
η Ρουθ η Μωαβίτισσα, η νύφη της, που 
ήρθε από τη γη τού Μωάβ· κι αυτές 
έφτασαν στη Βηθλεέμ στην αρχή τού 
θερισμού των κριθαριών. 

ΕΠΙΣΤοΛη ΠΕΤΡοΥ Α΄ 4:19
19 Ώστε, κι αυτοί που πάσχουν 
σύμφωνα με το θέλημα του Θεού, ας 
εμπιστεύονται τις δικές τους ψυχές 
σ’ αυτόν, ως σε πιστόν δημιουργό, με 
αγαθοποιία. 

ΨΑΛΜοΙ 34:19
 19 Πολλές οι θλίψεις τού δικαίου, 
αλλά απ’ όλες αυτές ο Κύριος θα τον 
ελευθερώσει.



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:

LoveGodGreatly.com16 ΕβδοΜΑδΑ 1η

Ρουθ 1:1-3, Λευιτικό 26:1-4,18-20
Ρουθ 1:1-3

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 1:4-5, Γένεση 19:30
Ρουθ 1:4-5

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 1:6-14
Ρουθ 1:8

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 1:15-18, Παροιμίες 31:25
Ρουθ 1:16,17

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 1:19-22, Πέτρου Α΄4:19, Ψαλμοί 34:19
Ρουθ 1:19-21

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Παρασκευή
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1. Γιατί πιστεύεις ότι η Όρφά επιστρέφει στη Μωάβ αντί να ακολουθήσει τις Ρουθ και 
Ναομί;

2. Γιατί η Ναομί θέλησε να αλλάξει το όνομα της σε Μαρά;

3. Γιατί η Ναομί λέει ότι ο Θεός «έφερε δυστυχία» πάνω της;

4. Νομίζεις ότι η Ναομί εμπιστεύεται τον Θεό ή όχι;

5. Πως, η πόλη στην οποία επιστρέφουν (Βηθλεέμ), γίνεται σημαντική στην μετέπειτα 
ιστορία της Βίβλου;

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου



Εβδομάδα 2η
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Πρόκληση 2η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη δημοσίευση 
της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο στην προσευχή σου για την 
πατρίδα σου.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή



ο Κύριος να ανταμείψει το έργο σου, 
και ο μισθός σου να είναι πλήρης από 
τον Κύριο τον Θεό τού Ισραήλ, κάτω 

από τις φτερούγες τού οποίου ήρθες να 
σκεπαστείς.

ΡΌΥΘ 2:12
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Κείμενο Αγίας Γραφής 2ης εβδομάδας

ΔΕΥΤΕΡΑ
ΡοΥΘ 2:1-3

1 ΕΊΧΕ, μάλιστα, η Ναομί κάποιον 
συγγενή τού άνδρα της, έναν άνθρωπο 
δυνατόν σε ισχύ, από τη συγγένεια 
του Ελιμέλεχ· και το όνομά του ήταν 
Βοόζ. 2 Και η Ρουθ η Μωαβίτισσα 
είπε στη Ναομί: Ας πάω, παρακαλώ, 
στο χωράφι για να μαζέψω στάχυα 
πίσω από όποιον βρω χάρη στα μάτια 
του· και της είπε: Πήγαινε, θυγατέρα 
μου. 3 Και πήγε, και καθώς ήρθε 
σταχυολογούσε στο χωράφι πίσω από 
τους θεριστές· και έτυχε σε ένα μέρος 
του χωραφιού τού Βοόζ, που ήταν από 
τη συγγένεια του Ελιμέλεχ..

ΠΑΡοΙΜΙΕΣ 20:24
 24 Τα βήματα του ανθρώπου 
κατευθύνονται από τον Κύριο· πώς, 
λοιπόν, ο άνθρωπος θα γνωρίσει τον 
δικό του δρόμο;

ΤΡΊΤΗ
ΡοΥΘ 2:4-7

 4 Και να, ο Βοόζ ήρθε από τη Βηθλεέμ, 
και είπε στους θεριστές: Ό Κύριος μαζί 
σας. Και του αποκρίθηκαν: Ό Κύριος 
να σε ευλογήσει. 5 Τότε, ο Βοόζ είπε 
στον υπηρέτη του, τον επιστάτη των 
θεριστών: Τίνος είναι αυτή η νέα;  6 Και 
ο υπηρέτης, ο επιστάτης των θεριστών, 
απάντησε, και είπε: Είναι η νέα η 
Μωαβίτισσα, αυτή που επέστρεψε μαζί 
με τη Ναομί από τη γη τού Μωάβ· 7 και 
είπε: Ας σταχυολογήσω, παρακαλώ, 
και ας μαζέψω κάτι ανάμεσα στα 
δεμάτια πίσω από τους θεριστές· και 
ήρθε, και στάθηκε από το πρωί μέχρι 

τούτη την ώρα· μόνον λίγο αναπαύθηκε 
στο σπίτι.

ΛΕΥΙΤΚο 19:9-10
 9 Και όταν θερίζετε τον θερισμό τής 
γης σας, δεν θα θερίσεις ολοκληρωτικά 
τα άκρα τού αγρού σου, και δεν θα 
μαζέψεις όσα πέφτουν από τον θερισμό 
σου. 10 Και το αμπέλι σου δεν θα το 
ξανατρυγήσεις ούτε θα μαζέψεις 
τις ρώγες τού αμπελιού σου· θα τις 
αφήσετε στον φτωχό και στον ξένο. 
Εγώ είμαι ο Κύριος ο Θεός σας.

ΤΕΤΑΡΤΗ
ΡοΥΘ 2:8-13

 8 Και ο Βοόζ είπε στη Ρουθ: Δεν 
ακούς, θυγατέρα μου; Μη πας να 
σταχυολογήσεις σε άλλο χωράφι ούτε 
να φύγεις από εδώ, αλλά μένε εδώ με 
τα κορίτσια μου· 9 ας είναι τα μάτια σου 
επάνω στο χωράφι όπου θερίζουν, και 
πήγαινε πίσω απ’ αυτές· δεν πρόσταξα 
εγώ στους νέους να μη σε αγγίξουν; 
Και όταν διψάσεις, πήγαινε στα αγγεία, 
και πίνε απ’ ό,τι αντλήσουν οι νέοι. 
 10 Κι εκείνη έπεσε κατά πρόσωπο, και 
προσκύνησε μέχρι το έδαφος, και του 
είπε: Πώς εγώ βρήκα χάρη στα μάτια 
σου, ώστε να λάβεις πρόνοια για μένα, 
ενώ είμαι ξένη; 
 11 Και ο Βοόζ απάντησε και της είπε: 
Μου αναγγέλθηκαν όλα όσα έκανες 
στην πεθερά σου μετά τον θάνατο 
του άνδρα σου· και ότι άφησες τον 
πατέρα σου και τη μητέρα σου, και 
τη γη της γέννησής σου, και ήρθες σε 
λαό που πριν δεν γνώριζες· 12 ο Κύριος 
να ανταμείψει το έργο σου, και ο 
μισθός σου να είναι πλήρης από τον 
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Κύριο τον Θεό τού Ίσραήλ, κάτω από 
τις φτερούγες τού οποίου ήρθες να 
σκεπαστείς. 
 13 Κι εκείνη είπε: Ας βρω χάρη στα 
μάτια σου, κύριέ μου· επειδή με 
παρηγόρησες, και επειδή μίλησες με 
ευμένεια στη δούλη σου, αν κι εγώ δεν 
είμαι ούτε σαν μια από τις θεραπαινίδες 
σου.

ΨΑΛΜοΙ 57:1 
ΕΛΕΗΣΕ με, ω Θεέ, ελέησέ με· επειδή, 
σε σένα στηρίχτηκε η ψυχή μου.
 και στη σκιά των πτερύγων σου θα 
ελπίζω, μέχρις ότου περάσουν οι 
συμφορές.

ΠΕΜΠΤΗ
ΡοΥΘ 2:14-17

 14 Και ο Βοόζ, την ώρα τού φαγητού, 
της είπε: Έλα, και φάε από το 
ψωμί, και βρέξε το ψωμί σου στο 
ξίδι. Κι αυτή κάθησε στα πλάγια 
των θεριστών· κι εκείνος τής έδωσε 
σιτάρι φρυγανισμένο, και έφαγε, 
και χόρτασε, και περίσσευσε.  15 Και 
σηκώθηκε να σταχυολογήσει, και 
ο Βοόζ πρόσταξε στους νέους του, 
λέγοντας: Ας σταχυολογεί και ανάμεσα 
στα δεμάτια, και μη την επιπλήττετε· 
16 και, μάλιστα, αφήνετε να πέφτει 
και κάτι από τα χειρόβολα γι’ αυτή, 
και αφήνετε να μαζεύει, και μη την 
ελέγχετε.  17 Και σταχυολόγησε στο 
χωράφι μέχρι την εσπέρα, και κοπάνισε 
όσο σταχυολόγησε· και ήταν μέχρι ένα 
εφά κριθάρι.

ΨΑΛΜοΣ 34:10
 10 Όι πλούσιοι φτωχαίνουν και πεινούν, 
αλλά εκείνοι που εκζητούν τον Κύριο 
δεν στερούνται κανένα αγαθό.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΡοΥΘ 2:18-23

18 Και το σήκωσε, και μπήκε στην 
πόλη· και η πεθερά της είδε όσο 
σταχυολόγησε· και η Ρουθ, βγάζοντας, 
της έδωσε ό,τι είχε περισσεύσει, αφού 
χόρτασε. 

 19 Και η πεθερά της είπε σ’ αυτήν: 
Πού σταχυολόγησες σήμερα; Και 
πού δούλεψες; Ευλογημένος να είναι 
εκείνος που έλαβε πρόνοια για σένα. 
Κι εκείνη φανέρωσε στην πεθερά της 
σε τίνος χωράφι δούλεψε, και είπε: 
Το όνομα του ανθρώπου, στον οποίο 
δούλεψα σήμερα, είναι Βοόζ. 

 20 Και η Ναομί είπε στη νύφη της: 
Ευλογημένος από τον Κύριο εκείνος, 
που δεν άφησε το έλεός του προς 
αυτούς που ζουν, και προς αυτούς 
που πέθαναν. Και η Ναομί τής είπε: 
Συγγενής μας είναι αυτός ο άνθρωπος, 
από τους κοντινούς συγγενείς μας. 

 21 Και η Ρουθ η Μωαβίτισσα είπε: 
Αυτός μού είπε ακόμα: Εσύ θα μένεις 
με τους ανθρώπους μου, μέχρις ότου 
τελειώσουν ολόκληρο τον θερισμό μου. 

 22 Και η Ναομί είπε στη Ρουθ, τη νύφη 
της: Είναι καλό, θυγατέρα μου, να 
βγαίνεις μαζί με τα κορίτσια του, και 
να μη σε συναντήσουν σε άλλο χωράφι. 
23 Και προσκολλήθηκε στα κορίτσια τού 
Βοόζ για να σταχυολογεί, μέχρις ότου 
τελειώσει ο θερισμός των κριθαριών, 
και ο θερισμός τού σιταριού· και 
καθόταν μαζί με την πεθερά της. 

ΨΑΛΜοΙ 119:68
Εσύ είσαι αγαθός και αγαθοποιός· 
δίδαξέ με τα διατάγματά σου.



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 2:1-3, Παροιμίες 20:24
Ρουθ 2:3

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 2:4-7, Λευιτικό 19:9-10
Ρουθ 2:7

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 2:8-13, Ψαλμοί 57:1 
Ρουθ 2:11-12

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 2:14-17, Ψαλμοί 34:10
Ρουθ 2:17

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 2:18-23,  Ψαλμοί 119:68
Ρουθ 2:20

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Παρασκευή
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1. Η Ρουθ αποφασίζει να πάει να μαζέψει στάχυα στο χωράφι του Βοόζ. Τι σημαίνει το 
μάζεμα των σταχυών και τι μαθαίνουμε για το χαρακτήρα της Ρουθ;

2. Τι μας λένε τα εδάφια 8-16 για το τι άνθρωπος ήταν ο Βοόζ;

3. Στο εδάφιο 11, τι ακριβώς παρατηρεί  ο Βοόζ στη Ρουθ και τον κάνει να θέλει να την 
βοηθήσει;

4. Η Ναομί καλεί τον Βοόζ «έναν από τους λυτρωτές μας». Τι εννοεί με αυτό;

5. Στο 1ο Κεφάλαιο βλέπουμε τη Ναομί να αγωνίζεται πραγματικά. Πιστεύεις ότι το 
εδάφιο 20 υποδεικνύει μία αλλαγή στην προοπτική και την στάση; Γιατί ναι ή γιατί όχι;

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου



Εβδομάδα 3η
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Πρόκληση 3η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη δημοσίευση 
της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο στην προσευχή σου για τους 
φίλους σου.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή



Δώστε της από τον καρπό 
των χεριών της· και τα έργα 

της ας την επαινούν στις 
πύλες. 

ΠΑΡΌΊΜΊΕΣ 31:31
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Κείμενο Αγίας Γραφής 3ης εβδομάδας
ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΡοΥΘ 3:1-5

1 ΚΑΊ η Ναομί, η πεθερά της, της 
είπε: Θυγατέρα μου, να μη ζητήσω 
ανάπαυση σε σένα για να ευημερήσεις; 
2 Και, τώρα, μήπως ο Βοόζ δεν είναι 
από τη συγγένειά μας, μαζί με τα 
κορίτσια τού οποίου ήσουν; Δες, 
αυτός λικμίζει αυτή τη νύχτα το αλώνι 
των κριθαριών· 3 λούσου, λοιπόν, και 
αλείψου, και ντύσου τη στολή σου, και 
κατέβα στο αλώνι· μη γνωριστείς στον 
άνθρωπο, μέχρις ότου τελειώσει από το 
να φάει και να πιει· 4 κι ενώ πλαγιάζει, 
παρατήρησε τον τόπο όπου πλαγιάζει, 
και αφού έρθεις, σήκωσε το σκέπασμα 
από τα πόδια του, και πλάγιασε· κι 
εκείνος θα σου πει τι να κάνεις.  5 Κι 
εκείνη τής είπε: Όλα όσα μου λες θα τα 
κάνω.

ΤΡΊΤΗ
ΡοΥΘ 3:6-9

6 Και κατέβηκε στο αλώνι, και έκανε 
όλα όσα την πρόσταξε η πεθερά της.  
7 Και αφού ο Βοόζ έφαγε και ήπιε, 
και ευφράνθηκε η καρδιά του, πήγε 
να πλαγιάσει στην άκρη τού σωρού 
τού σιταριού· κι εκείνη ήρθε κρυφά, 
και σήκωσε το σκέπασμά του από τα 
πόδια του, και πλάγιασε. 8 Και κατά 
τα μεσάνυχτα ο άνθρωπος ξύπνησε 
ξαφνικά και συνταράχθηκε· και νάσου, 
μια γυναίκα κοιμόταν κοντά στα πόδια 
του. 9 Και είπε: Ποια είσαι εσύ;
 Κι εκείνη απάντησε: Εγώ, η Ρουθ 
η δούλη σου· άπλωσε, λοιπόν, τις 
φτερούγες σου επάνω στη δούλη σου· 
επειδή, είσαι ο πιο κοντινός συγγενής 
μου.

ΤΕΤΑΡΤΗ
ΡοΥΘ 3:10-11

 10 Κι εκείνος είπε: Ευλογημένη να 
είσαι από τον Κύριο, θυγατέρα· επειδή, 
έδειξες περισσότερη αγαθοσύνη 
τελευταία απ’ ό,τι πριν, μη πηγαίνοντας 
πίσω από νέους, είτε φτωχούς είτε 
πλούσιους· 11 Και τώρα, θυγατέρα, μη 
φοβάσαι· θα κάνω σε σένα ό,τι πεις· 
επειδή, ολόκληρη η πόλη τού λαού μου 
ξέρει ότι είσαι ενάρετη γυναίκα·

ΠΑΡοΙΜΙΕΣ 31:31
 31 Δώστε της από τον καρπό των 
χεριών της· και τα έργα της ας την 
επαινούν στις πύλες. 

ΠΕΜΠΤΗ
ΡοΥΘ 3:12-13

12 Και τώρα είναι αληθινό ότι εγώ είμαι 
στενός συγγενής· όμως, υπάρχει ένας 
άλλος συγγενής πιο στενός από μένα· 
13 μείνε αυτή τη νύχτα· και το πρωί, αν 
αυτός θέλει να εκπληρώσει σε σένα το 
συγγενικό του χρέος, είναι καλό· ας 
το εκπληρώσει· αλλά, αν δεν θέλει να 
εκπληρώσει σε σένα το συγγενικό του 
χρέος, τότε εγώ θα το εκπληρώσω σε 
σένα, ζει ο Κύριος· κοιμήσου μέχρι το 
πρωί.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΡοΥΘ 3:14-18

 14 Και κοιμήθηκε κοντά στα πόδια 
του μέχρι το πρωί· και σηκώθηκε, 
πριν άνθρωπος διακρίνει άνθρωπο. Κι 
εκείνος είπε: Ας μη γίνει γνωστό ότι η 
γυναίκα ήρθε στο αλώνι. 15 Κι ακόμα 
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είπε: Φέρε το περικάλυμμα που είναι 
επάνω σου, και κράτα το. Κι εκείνη 
το κρατούσε, κι αυτός τής μέτρησε έξι 
μέτρα κριθάρι, και το έβαλε επάνω 
της· και πήγε στην πόλη.  16 Και όταν 
ήρθε στην πεθερά της, εκείνη είπε: 
Τι έγινε σε σένα, θυγατέρα μου; Κι 
αυτή της ανήγγειλε όλα όσα τής έκανε 
ο άνθρωπος· 17 και είπε: Μου έδωσε 
αυτά τα έξι μέτρα κριθάρι· επειδή, 
δεν θα πας, μου είπε, αδειανή στην 
πεθερά σου.  18 Κι εκείνη είπε: Κάθησε, 
θυγατέρα μου, μέχρις ότου δεις πώς 
θα τελειώσει το πράγμα· επειδή, ο 
άνθρωπος δεν θα ησυχάσει, μέχρις 
ότου τελειώσει το πράγμα σήμερα. 

ΠΡοΣ ΘΕΣΣΑΛοΝΙΚΕΙΣ Α΄ 4:3-4
3 Επειδή, τούτο είναι το θέλημα του 
Θεού, ο αγιασμός σας, να απέχετε από 
την πορνεία· 4 να ξέρει κάθε ένας από 
σας να κρατάει το δικό του σκεύος σε 
αγιασμό και τιμή·



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 3:1-5
Ρουθ 3:3-4

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 3:6-9
Ρουθ 3:8-9

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 3:10-11, Παροιμίες 31:31
Ρουθ 3:11

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 3:12-13
Ρουθ 3:12-13

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 3:14-18, Προς Θεσσαλονικείς Α’4:3-4
Ρουθ 3:14-15

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Παρασκευή
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1. Στα εδάφια 1-4 η Ναομί δίνει στην Ρουθ κάποιες περίεργες οδηγίες. Τι υποτίθεται ότι 
πρέπει να κάνει η Ρουθ και ποιες είναι οι ενέργειες της;

2. Ποια είναι η αντίδραση του Βοόζ στο αίτημα της Ρουθ;

3. Για κάποιους μπορεί να φαίνεται ότι η σχέση μεταξύ της Ρουθ και του Βοόζ ήταν 
ανάρμοστη. Πώς εξηγείς όσα έγιναν; 

4. Γιατί ο Βοόζ πρέπει πρώτα να συνεννοηθεί με τον άλλον συγγενή;

5. Γιατί ο Βοόζ ζήτησε από την Ρουθ να μείνει μέχρι το πρωί; 

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου



Εβδομάδα 4η
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Πρόκληση 4η εβδομάδας (Σημείωση: Μπορείς να τη βρεις στο blog στη δημοσίευση 
της Δευτέρας):

Στόχος Προσευχής αυτή την εβδομάδα: Αφιέρωσε χρόνο στην προσευχή σου για την 
εκκλησία σου.

 Προσεύχομαι Ευχαριστώ

Δευτέρα

Τρίτη

Τετάρτη

Πέμπτη

Παρασκευή



Μετέτρεψες σε μένα τον 
θρήνο μου σε χαρά· έλυσες 

τον σάκο μου, και με 
περιέζωσες ευφροσύνη·

ΨΑΛΜΌΊ 30:11
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Κείμενο Αγίας Γραφής 4ης εβδομάδας

ΔΕΥΤΕΡΑ
ΡοΥΘ 4:1-6

1 ΚΑΊ ο Βοόζ ανέβηκε στην πύλη, 
και κάθησε εκεί· και να, περνούσε ο 
συγγενής, για τον οποίο είχε μιλήσει ο 
Βοόζ. Και είπε: Ω, εσύ, γύρισε, κάθησε 
εδώ. Και γύρνα, και κάθησε. 2 Και 
πήρε ο Βοόζ δέκα άνδρες από τους 
πρεσβύτερους της πόλης, και είπε: 
Καθήστε εδώ. Και κάθησαν.  3 Και 
είπε στον συγγενή του: Η Ναομί, που 
γύρισε από τη γη τού Μωάβ, πουλάει 
το μερίδιο του χωραφιού της, που 
ήταν του αδελφού μας Ελιμέλεχ· 4 και 
εγώ είπα να σε ειδοποιήσω, λέγοντας: 
Αγόρασέ το, μπροστά στους κατοίκους, 
και μπροστά στους πρεσβύτερους του 
λαού μου· αν θέλεις να το εξαγοράσεις 
ως συγγενής, εξαγόρασέ το· αλλά, 
αν δεν θέλεις να το εξαγοράσεις, πες 
μου, για να ξέρω· επειδή, δεν υπάρχει 
άλλος να το εξαγοράσει ως συγγενής, 
παρά εσύ· και εγώ είμαι ύστερα από 
σένα.  Κι εκείνος είπε: Εγώ θα το 
εξαγοράσω.  5 Και ο Βοόζ είπε: Κατά 
την ημέρα που θα αγοράσεις το χωράφι 
από το χέρι τής Ναομί, πρέπει να 
πάρεις και τη Ρουθ τη Μωαβίτισσα, 
τη γυναίκα τού αποθανόντα, για να 
αναστήσεις το όνομα του αποθανόντα 
επάνω στην κληρονομιά του. 6 Και 
ο συγγενής είπε: Δεν μπορώ να 
εκπληρώσω το συγγενικό μου χρέος, 
μήπως και φθείρω την κληρονομιά 
μου· εκπλήρωσε εσύ το συγγενικό μου 
χρέος, επειδή εγώ δεν μπορώ να το 
εκπληρώσω.

ΤΡΊΤΗ
ΡοΥΘ 4:7-10

 7 Αυτός, βέβαια, ήταν ο τρόπος 
τον παλιό καιρό στον Ίσραήλ για το 
δικαίωμα της συγγένειας, και για την 
απαλλοτρίωση, για να βεβαιώνεται 
κάθε λόγος· ο άνθρωπος λύνοντας το 
υπόδημά του, το έδινε στον πλησίον 
του· κι αυτό ήταν μαρτυρία στον 
Ίσραήλ.  8 Γι’ αυτό, ο συγγενής είπε 
στον Βοόζ: Αγόρασέ το εσύ στον εαυτό 
σου. Και έλυσε το υπόδημά του.  9 Τότε 
ο Βοόζ είπε στους πρεσβύτερους και 
σε ολόκληρο τον λαό: Είστε σήμερα 
μάρτυρες, ότι αγόρασα όλα όσα είχε ο 
Ελιμέλεχ, και όλα όσα είχαν ο Χελαιών 
και ο Μααλών, από το χέρι τής Ναομί· 
10 κι ακόμα, τη Ρουθ τη Μωαβίτισσα, 
τη γυναίκα τού Μααλών, την πήρα 
στον εαυτό μου για γυναίκα, για να 
αναστήσω το όνομα του αποθανόντα 
επάνω στην κληρονομιά του, για να μη 
εξαλειφθεί το όνομα του αποθανόντα 
από τα αδέλφια του, και από την 
πόλη τής κατοικίας του· είστε σήμερα 
μάρτυρες.

ΤΕΤΑΡΤΗ
ΡοΥΘ 4:11-12

 11 Και όλος ο λαός, που ήταν στην 
πύλη, και οι πρεσβύτεροι, είπαν: 
Μάρτυρες· ο Κύριος να κάνει τη 
γυναίκα, που μπαίνει μέσα στο σπίτι 
σου, σαν τη Ραχήλ, και σαν τη Λεία, 
που και οι δύο οικοδόμησαν τον οίκο 
Ίσραήλ· και να γίνεις δυνατός στην 
Εφραθά, και να είσαι περίφημος στη 
Βηθλεέμ· 12 και ας γίνει η οικογένειά 
σου σαν την οικογένεια του Φαρές, που 
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η Θάμαρ γέννησε στον Ίούδα, από το 
σπέρμα που ο Κύριος θα δώσει σε σένα 
απ’ αυτή τη νέα. 

ΓΕΝΕΣη 29:31
31 Και βλέποντας ο Κύριος ότι η Λεία 
ήταν μισητή, άνοιξε τη μήτρα της· και η 
Ραχήλ ήταν στείρα.

 ΓΕΝΕΣη 30:22
 22 Και ο Θεός θυμήθηκε τη Ραχήλ, και 
ο Θεός την εισάκουσε, και άνοιξε τη 
μήτρα της·

ΠΕΜΠΤΗ
ΡοΥΘ 4:13-16

13 Και ο Βοόζ πήρε τη Ρουθ, και έγινε 
γυναίκα του· και όταν μπήκε μέσα σ’ 
αυτή, ο Κύριος της έδωσε σύλληψη, 
και γέννησε γιο. 14 Και οι γυναίκες 
είπαν στη Ναομί: Ευλογητός ο Κύριος, 
που σήμερα δεν σε αποστέρησε από 
συγγενή, ώστε να καλείται το όνομά 
του στον Ίσραήλ· 15 κι αυτός θα είναι 
σε σένα αναψυχωτής τής ζωής, και 
θα θρέψει την πολιά σου· επειδή, τον 
γέννησε η νύφη σου, που σε αγαπάει, η 
οποία είναι σε σένα καλύτερη από επτά 
γιους.  16 Τότε, η Ναομί πήρε το παιδί, 
και το έβαλε στον κόρφο της, και έγινε 
σ’ αυτό τροφός.

ΨΑΛΜοΙ 30:11 
 11 Μετέτρεψες σε μένα τον θρήνο μου 
σε χαρά· έλυσες τον σάκο μου, και με 
περιέζωσες ευφροσύνη·

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΡοΥΘ 4:17-22

17 Και οι γειτόνισσες του έδωσαν 
όνομα, λέγοντας: Γιος γεννήθηκε στη 

Ναομί· και αποκάλεσαν το όνομά 
του: Ωβήδ· αυτός είναι ο πατέρας 
τού Ίεσσαί, του πατέρα τού Δαβίδ.  18 
Αυτή είναι η γενεαλογία του Φαρές: 
Ό Φαρές γέννησε τον Εσρών, 19 και 
ο Εσρών γέννησε τον Αράμ, και ο 
Αράμ γέννησε τον Αμιναδάβ, 20 και 
ο Αμιναδάβ γέννησε τον Ναασσών, 
και ο Ναασσών γέννησε τον Σαλμών, 
21 και ο Σαλμών γέννησε τον Βοόζ, 
και ο Βοόζ γέννησε τον Ωβήδ, 22 και ο 
Ωβήδ γέννησε τον Ίεσσαί, και ο Ίεσσαί 
γέννησε τον Δαβίδ.

ΜΑΤΘΑΙοΣ 1:1
1 ΒΊΒΛΊΌ της γενεαλογίας τού Ίησού 
Χριστού, γιου τού Δαβίδ, γιου τού 
Αβραάμ.

ΜΑΤΘΑΙοΣ 1:21
21 και θα γεννήσει έναν γιο, και θα 
αποκαλέσεις το όνομά του Ίησού· 
επειδή, αυτός θα σώσει τον λαό του 
από τις αμαρτίες τους.



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 4:1-6
Ρουθ 4:5-6

Δευτέρα



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Δευτέρα



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 4:7-10
Ρουθ 4:9-10

Τρίτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Τρίτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 4:11-12, Γένεση 29:31, Γένεση 30:22
Ρουθ 4:11-12

Τετάρτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Τετάρτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 4:13-16, Ψαλμοί 30:11 
Ρουθ 4:14-15, Ψαλμοί 30:11 

Πέμπτη



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.
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Πέμπτη



Αγία Γραφή – Αντέγραψε το κείμενο της ημέρας από την Αγία Γραφή.

Παρατηρήσεις – Κατέγραψε 1 ή 2 παρατηρήσεις από το κείμενο της Αγίας 
Γραφής.

ΔΙΆΒΆΣΕ:
ΆΠΕΠ:
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Ρουθ 4:17-22, Ματθαίος 1:1,21
Ρουθ 4:17, Ματθαίος 1:21

Παρασκευή



Εφαρμογές – Σημείωσε 1-2 εφαρμογές του κειμένου της Αγίας Γραφής.

Προσευχή – Γράψε μία προσευχή βάσει όσων διδάχτηκες από το σημερινό 
κείμενο.

- Επισκέψου την ιστοσελίδα μας για την ανάρτηση στο blog! -
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Παρασκευή
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1. Γιατί ο άνθρωπος που ήταν πρώτος στη σειρά συγγενής της Ρουθ την απέρριψε;

2. Τι ρόλο είχε ο Ωβήδ στην Βιβλική γενεαλογία;

3. Πως η ιστορία της Ρουθ μας δίνει μία εικόνα του Χριστού και της νύφης Του;

4. Τι μαθαίνουμε για τον Θεό στο βιβλίο της Ρουθ;

5. Τι ενθαρρυντικά στοιχεία μπορείς να βρείς σε αυτό το βιβλίο;

Ερωτήσεις Προβληματισμού
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Η ανταπόκριση μου
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Ο Θεός σε αγαπάει. 
Ακόμα και όταν νιώθεις ότι δεν έχει αξία και πως ο κόσμος είναι εναντίον σου, ο Θεός σε 
αγαπάει – ναι, εσένα – και Αυτός σε έχει δημιουργήσει για κάποιον μεγάλο σκοπό. 

Ό Λόγος Του Θεού λέει, «Επειδή, με τέτοιο τρόπο αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, 
ώστε έδωσε τον Υιό του τον μονογενή, για να μη χαθεί καθένας που πιστεύει σε 
Αυτόν αλλά να έχει αιώνια ζωή» (Ίωάννης 3:16).

Η αμαρτία μας απομακρύνει από τον Θεό.
Είμαστε όλοι αμαρτωλοί από τη φύση μας και από επιλογή, και εξαιτίας αυτού έχουμε 
απομακρυνθεί από τον Θεό, που είναι άγιος. 

Ό Λόγος Του Θεού λέει, «Όλοι αμάρτησαν και στερούνται τη δόξα Του Θεού » 
(Προς Ρωμαίους 3:23).

Ο Ιησούς πέθανε ώστε να ζήσεις εσύ.
Η συνέπεια της αμαρτίας είναι θάνατος, αλλά η ιστορία σου δεν χρειάζεται να τελειώσει 
εκεί! Το δώρο Του Θεού , η σωτηρία, είναι διαθέσιμο σε εμάς επειδή ο Ίησούς πήρε την 
ποινή των αμαρτιών μας και πέθανε πάνω στο σταυρό.

Ό Λόγος Του Θεού λέει, «Επειδή ο μισθός της αμαρτίας είναι θάνατος· το χάρισμα, 
όμως, του Θεού αιώνια ζωή διαμέσου του Ίησού Χριστού του Κυρίου μας. (Προς 
Ρωμαίους 6:23); «Ό Θεός, όμως, δείχνει τη δική του αγάπη σε εμάς, επειδή , ενώ 
ήμασταν ακόμα αμαρτωλοί, ο Χριστός πέθανε για χάρη μας» (Προς Ρωμαίους 5:8).

Ο Ιησούς είναι ζωντανός!
Ό Θάνατος δεν μπορούσε να Τον κρατήσει, και τρείς ημέρες αφού του σώμα Του είχε 
τοποθετηθεί στον τάφο ο Ίησούς αναστήθηκε, νικώντας την αμαρτία και τον θάνατο 
για πάντα! Σήμερα ζει στον παράδεισο και προετοιμάζει έναν τόπο στην αιωνιότητα για 
όλους εμάς που πιστεύουμε σε Αυτόν.

Ό Λόγος Του Θεού λέει, “Στο σπίτι του Πατέρα μου υπάρχουν πολλά οικήματα · 
ειδάλλως, θα σας έλεγα· πηγαίνω να σας ετοιμάσω τόπο. Και αφού πάω και σας 
ετοιμάσω τόπο, έρχομαι πάλι, και θα σας παραλάβω κοντά σε εμένα, για να είστε 
και εσείς, όπου είμαι εγώ.» (Ίωάννης 14:2-3).

Γνώρισε αυτές τις αλήθειες από το Λόγο Του Θεού…
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Ναι, μπορείς να ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ  
ότι έχει λάβει συγχώρεση.
Αποδέξου τον Ίησού ως τη μόνη οδό για σωτηρία…

Αποδεχόμενη τον Ίησού ως τον Σωτήρα σου δεν έχει να κάνει με το τι μπορείς να κάνεις, 
αλλά περισσότερο με την πίστη που έχεις σε ότι ο Ίησούς ήδη έχει κάνει. Χρειάζεται να 
αναγνωρίσεις ότι είσαι αμαρτωλή, να πιστέψεις ότι ο Ίησούς πέθανε για εσένα, και να 
ζητήσεις να λάβεις συγχώρεση θέτοντας πλήρως την εμπιστοσύνη σου στο έργο του Ίησού 
στο σταυρό για λογαριασμό σου.

Ό Λόγος Του Θεού λέει, «Αν με το στόμα σου με ομολογήσεις Κύριο, τον Ίησού, 
και μέσα στην καρδιά σου πιστέψεις ότι ο Θεός τον ανέστησε από τους νεκρούς, θα 
σωθείς · επειδή, με την καρδιά πιστεύει κάποιος προς δικαιοσύνη, και με το στόμα 
γίνεται ομολογία προς σωτηρία» (Προς Ρωμαίους 10:9-10).

Πρακτικά, πως φαίνεται; Με την καρδιά της αμαρτωλής, μπορείς να πεις μαζί μας την 
ακόλουθη απλή προσευχή:

Θεέ, 
Ξέρω ότι είμαι αμαρτωλή. 

Δεν θέλω να ζήσω άλλη μέρα χωρίς να αποδεχτώ 
την αγάπη και τη συγχώρεση που  

Εσύ έχει για εμένα. 
Ζητάω τη συγχώρεση Σου. 

Πιστεύω ότι Εσύ Πέθανες για τις αμαρτίες  
μου και αναστήθηκες από τους νεκρούς. 

Σου παραδίδω το είναι μου και Σου  
ζητάω να γίνεις ο Κύριος της ζωής μου. 

Βοήθησε με να επιστρέψω από την  
αμαρτία μου και να ακολουθήσω Εσένα. 

Δίδαξε με τι σημαίνει να βαδίζω ελεύθερη  
καθώς ζω κάτω από τη χάρη Σου, 

και βοήθησε με να αυξηθώ στα δικά σου μονοπάτια καθώς ζητώ να 
Σε γνωρίσω περισσότερο. 

Αμήν.

Εάν έκανες την παραπάνω προσευχή (ή κάποια παρόμοια με δικά σου λόγια), θα μας 
στείλεις ένα email στο info@lovegodgreatly.com; Θα χαρούμε να σε βοηθήσουμε να 
ξεκινήσεις αυτό το συναρπαστικό ταξίδι ως παιδί του Θεού!


